



# 高瞻远瞩绘蓝图 砥砺奋进谋发展

## ——代表委员热议政府工作报告

《内蒙古日报》消息 自治区主席布小林在自治区十三届人大四次会议上所作的政府工作报告,客观务实,催人奋进。1月26日下午到27日,参加自治区两会的人大代表和政协委员满怀激情热议报告,展望自治区“十四五”美好前景。

代表们认为,政府工作报告通篇贯穿党的十九届五中全会、中央经济工作会议和自治区党委十届十三次全会暨全区经济工作会议精神,总结成绩客观务实,分

析形势深入透彻,谋划工作重点突出,是一个高举旗帜、求真务实、催人奋进的报告。报告科学总结了2020年及“十三五”时期自治区经济社会发展情况,指出了经济社会发展面临的困难和问题,对“十四五”时期经济社会发展主要目标任务和2021年工作进行部署,并提出了实现目标完成任务的努力方向,为自治区准确把握新发展阶段、深入贯彻新发展理念、加快融入新发展格局,走好以生态优先、绿色发展

为导向的高质量发展新路子、扎实推进高质量发展指明了方向、提供了遵循。

委员们高度评价政府工作报告,认为报告客观全面地总结了过去一年和“十三五”时期内蒙古经济社会发展成就,对存在的问题不遮不掩,对今年工作部署重点突出、切实可行。委员们认为,纲要草案通篇贯穿了习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九届五中全会精神,分析形势全面深入,谋划工作中要害,体现

出内蒙古区情实际和全区各族人民愿望,是一份高标准、高质量的好规划。

代表委员们纷纷表示,要按照自治区党委、政府确定的宏伟目标,铸牢中华民族共同体意识,紧密团结、努力奋斗,围绕自治区经济社会发展积极建言献策,把握新发展阶段,贯彻新发展理念,融入新发展格局,为推动内蒙古高质量发展履职尽责,为“建设亮丽内蒙古,共圆伟大中国梦”作贡献。

(苏永生 及庆玲)



### 铁警 护航春运

1月28日,2021年铁路春运正式拉开帷幕。呼和浩特铁路公安处提前开启护航春运模式,将安保人员、警车警犬、震慑装备前置重点区域、重点部位,实施网格化布警、全时空防控,让旅客群众出行更平安,更顺畅。同时,呼和浩特铁路公安处积极开展安全宣传活动,组织民警进车站、上列车,通过陈列展板、现场模拟、发放传单等方式讲解防盗和防电信诈骗知识。

文·摄影/北方新报正北方网首席记者 刘晓君

■2版

贫困儿童  
重疾慈善救助项目启动  
最高额度6万

■3版

首府持续开展  
“寒冬送温暖”专项救助行动

■5版

首府公布2020年  
“衣食住行”领域典型案例

■10版

票价5500万美元  
3人拟搭飞船  
赴国际空间站旅游

■11版



全球新冠病例过亿  
世界呼唤勠力同心



正北方网



正北方客户端



官方微博



官方微信